

一次性投档计划满足率超99%，师范类、财经类等报考依然热门

江苏公布2021高招本科批次投档线



考生和家长们现场体验录取过程

拿到正式录取通知书,要经过这六步

据悉,今年全省抽调了170名工作人员进入录取现场,组建了秘书宣传、录检审核、系统数据、信访接待、市招办组以及后勤保障等6个职能组。其中,录检审核又设:计划管理组、档案管理组、录检联络组、录取审核组4个小组,在计划管理组汇总高校招生数据、档案管理组精准投档之后,录检联络组的工作是考生录取最为关键的一个环节。

如何保证录取工作公平公正?江苏省教育考试院副院长袁桂华表示,“在现场没有哪一个人能独立完成一个考生的录取,需要我们各个职能组密切配合,而且你的每一步操作在系统中都是留痕的,其他组也是能看到的。”

拿到正式录取通知书要经过这六步:

第一,院校核对招生计划、了解江苏的招生政策和规定、确定合理的调档比例等。

第二,录取现场的投档组根

据平行志愿的投档规则和院校的投档要求,把符合条件的考生档案投递到招生院校。

第三,招生院校审阅考生的档案材料,确定考生是否录取以及所录取的专业,这个环节是在各个招生院校内部进行的。

第四,招生院校将准备录取的考生以及要退档的考生名单,提交到考试院的录取现场联络组的工作人员,根据国家和江苏省的招生政策以及院校的招生章程,一一进行审核,如果觉得有不合理的要打回院校重新安排专业。

第五,经过联络审核,确认无误的录取名单,再提交到审核组进行最后的审核确认,现场还有一个审核组,对录取的结果进行再次把关,确保公平公正。

第六,录取结果由秘宣组盖章,备案,就形成了正式的录取名单。接下来院校就可以依据录取名单发放录取通知书了。

北京大学历史等科类03专业组投档线652分、物理等科类05专业组投档线666分;南京大学历史等科类04专业组投档线619分,物理等科类08专业组投档线633分……

7月17日,江苏省教育考试院举行2021年高招本科批次投档新闻发布会暨录取现场开放日活动,现场公布本科批次各高校投档线。记者了解到,今年江苏省普通类本科批次共有986所院校,共计划招生179802人。历史等科类院校专业组平行志愿一次性投档计划满足率达99.43%;物理等科类院校专业组一次性投档计划满足率达99.70%。

现代快报+/ZAKER南京记者 舒越 文/摄

考生和家长亲身体验录取过程

现场,来自南师附中、金陵中学、南京一中、南航附中等南京9所中学的20多位考生和家长,亲身体验高招录取全过程。

今年是新高考落地元年,首次实行“院校专业组”志愿填报模式,因此今年每所院校不只有历史等科类、物理等科类分别一个投档线,而是细化到不同专业组对应不同的投档线。投档前,为了确保投档数据的准确无误,物理等科类专业的投档录取进行了37次模拟,历史等科类22次模拟,确保万无一失。

来自南师附中的女生黄熠今年高考考了640分(历史等科类),录取现场,工作人员通过电脑查询后告诉她,她已经成功

投档到北京大学社会学类。“很开心!”黄熠说,本来她是想报考经济学类,以后从事经济理论研究,虽然没能如愿,但能进入北大她依然很开心。

来自南京市第一中学的陈欣怡高考成绩是637分(物理等科类),“查到已经被南京大学08专业组录取,不过具体哪个专业还不知道。”她告诉记者,自己一直对人工智能比较感兴趣,南大人工智能专业很强,希望能如愿进入学习。

“感觉录取工作特别严谨。”陈欣怡说,之前有模拟过几次填报志愿,但一直不了解背后原来有这么多老师的辛勤付出,这次亲身体验,感觉每位工作人员都很负责,而且系统也很先进。

不少高校增加计划,师范、医学类依然热门

江苏省教育考试院院长袁靖宇介绍,今年江苏省普通类本科批次共有986所院校,共计划招生179802人。从实际的投档情况看,今年普通类本科批次的投档主要有几大特点。

省内外众多高校增加计划。由于江苏省考生整体素质高、生源质量好,经录取现场沟通联络,省内外有相当数量的高水平大学及各类本科院校在投档前向江苏省增加计划。

平行志愿一次性投档计划满足率高。今年江苏省普通类本科批次合并,同时志愿数量达到40个院校专业组,使考生志愿的有效性得到进一步提升。历史等科类院校专业组平行志愿一次性投档计划满足率达99.43%,投档后生源不足的院校专业组仅26个,共缺额271人;物理等科类院校专业组一次性投档计划满足率达99.70%,投档后生源不足的院校专业组仅20个,共缺额399人。

院校专业组和考生成绩的匹配度较高。全国重点高校、热门专业,以及热门城市高校的投档情况总体呈高分态势。部分高校的

热门专业、优势专业、特色专业所在专业组生源充足,考生报考踊跃。

考生报考院校地域去向较为均衡。全国来看,没有出现大面积的生源缺额情况。省内来看,南京地区由于高校数量多、办学水平相对较高等因素,受考生欢迎程度相对较高。

考生报考院校专业组的就业导向较为明显。师范类、医学类、财经类、计算机类、外语类等就业形势较好的院校专业组报考人数众多,竞争比较激烈。

据悉,省教育考试院将陆续发布考生的录取状态。考生可通过省教育考试院门户网站,“江苏招生考试”微信公众号,“江苏招考”APP,所属市、县(市、区)招办,院校招生网站或拨打电信声讯电话16887799及时查询录取结果。7月22日,省教育考试院将公布本科批次未完成招生计划的院校、专业及人数,未被录取且符合填报条件的考生须在7月23日9:00-15:00自行上网填报本科批次征求平行院校志愿。7月25日,本科批次的录取工作将全部结束。



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67

主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场

邮编
210005

网址
现代快报网 www.xdkb.net

传真
025-84783504

24小时新闻热线
025-96060

本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班

吴明明

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

GREEN
绿色生活, 低碳出行



中宣部宣教局 中国文明网

版权
声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师